

**Proces Verbal**  
al ședinței de îndată din data de 08.09.2023

Document de convocare: Dispoziția nr.402/2023.

Președinte de ședință: Ene Ionel.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 8 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Ene Ionel
3. Năiță Damian
4. Pandelescu Marian
5. Dumitrescu Aurel Costel
6. Ghiurcă Stelian
7. Mariea Cornel
8. Ivănescu Ștefan

Iar consilierii locali : Tache Marian, Sandu Adrian, Agută Mircea Gigi, Predescu Dumitru Sorin, Nedelciu Marius, Dinu Marcel și dl. Vochechi Iuliu Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Primar aduce la cunoștință membrilor consiliului local faptul că domnul secretar general Florin Matei este în concediu de odihnă, motiv pentru care am emis o dispoziție prin care au fost delegate atribuțiile de secretar general domnului Pană Cristi-Daniel și doamnei Stanciu Ana-Sînziana. Delegarea de atribuții este pe perioada concediului de odihnă sau în alte condiții în care se află în imposibilitatea desfășurării activității.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței de îndată din data de 08.09.2023.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 30.08.2023.
2. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(DE 268)
3. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Odăi)
4. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Margaretelor, DE 263)
5. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Lăcrămioarei, DE 263)
6. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(Aleea Crăițelor, DE 260)
7. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Stejarilor, Tronson 1)
8. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Stejarilor, Tronson 2)
9. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Sânzienelor, Tronson 3)
10. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(Centură Proda)

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării delegației U.A.T. Comuna Jilava în satul Corjova, raionul Criuleni, Republica Moldova în anul 2023 și a decontului de cheltuieli.
12. Diverse.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi a ședinței de îndată din data de 08.09.2023.  
Se aprobă cu 15 voturi pentru.

**La punctul nr. 1 din ordinea de zi** - Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 30.08.2023.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 30.08.2023.

Se aprobă cu 15 voturi procesul verbal al ședinței de îndată din data de 30.08.2023.

**La punctul nr. 2 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(Intrarea Mierlari)

Dl. Primar face precizarea că denumirea proiectului în conformitate cu raportul de specialitate va avea următorul titlu: Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov – pentru bunul imobil – Intrarea Mierlari.

Dl. Primar: În proiectul de cadastru general avem niște drumuri, suprafața din măsurători este mai mare decât în monitor și trebuie să le facem cadastru și să intre în domeniul public.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte întrebări supun la vot punctul nr. 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(Intrarea Mierlari)

**La punctul nr. 3 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Odăi)

Dl. Primar: Când s-a intrat cu cadastrul general pe partea stângă de la calea ferată până în strada Odăi s-a măsurat și aceasta și la fel suprafața măsurată acum este mai mare.

Dl. Marica: Strada o să aibe aceeași formă? Rigolele rămân?

Dl. Primar: Da, trebuie să aprobăm prin hotărâre de consiliu și să o trecem în domeniul public.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Odăi)

**La punctul nr. 4 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Margaretelor)

Dl. Primar: Este în continuarea străzii Lăcrămioarei și aici avem modificări de suprafață.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Margaretelor)

**La punctul nr. 5 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Lăcrămioarei)

Dl. Marica: Știu că drumurile de exploatare sunt de 4 m., le măriți acum?

Dl. Primar: Da, mărim la 6 m., unele au ieșit și mai mari, de exemplu DE 268 are 7,12 m.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Lăcrămioarei)

**La punctul nr. 6 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(Aleea Crăițelor)

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 6 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(Aleea Crăițelor)

**La punctul nr. 7 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Stejarilor, Tronson 1)

Dl. Primar: Este peste calea ferată și a fost împărțită în mai multe tronsoane.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 7 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Stejarilor, Tronson 1)

**La punctul nr. 8 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Stejarilor, Tronson 2)

Dl. Primar: Această stradă are o suprafață de 8560 mp.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 8 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Stejarilor, Tronson 2)

**La punctul nr. 9 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Sânzienelor, Tronson 3)

Dl. Primar: Această stradă are o suprafață de 22.687 mp.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 9 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Sânzienelor)

**La punctul nr. 10 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(Centură Proda)

Dl. Primar face precizarea că denumirea proiectului în conformitate cu raportul de specialitate va avea următorul titlu: Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov – pentru bunul imobil - teren adiacent zonei de protecție a Centurii Bucureștiului – Zona Proda.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 10 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.( teren adiacent zonei de protecție a Centurii Bucureștiului – Zona Proda).

**La punctul nr. 11 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării delegației U.A.T. Comuna Jilava în satul Corjova, raionul Criuleni, Republica Moldova în anul 2023 și a decontului de cheltuieli.

Dl. Primar: Până la sfârșitul anului avem timp să mergem, rămâne să ne hotărâm.

Dl. Președinte: Dacă nu mai aveți alte întrebări supun la vot punctul nr. 11 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea deplasării delegației U.A.T. Comuna Jilava în satul Corjova, raionul Criuleni, Republica Moldova în anul 2023 și a decontului de cheltuieli.

**Diverse.**

Dl. Marica: Despre PUG ce mai știți?

Dl. Primar: Așteptăm să intre în comisie, am făcut tot ce ne-au cerut, marți mergem și la OCPI, am parcurs toți pașii legali, am dus măsurătorile, nu avem diferențe de suprafață, nu au de ce să ne întoarcă înapoi.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Jilava.